

**CERERE DE ACHIZIȚIONARE PRODUSE ȘI SERVICII BANCARE Persoane Juridice IMM  
Pachet Alpha IMM PLUS MAX****I. INFORMAȚII TITULAR**

DENUMIRE \_\_\_\_\_

Cod unic de înregistrare \_\_\_\_\_

CLIENT existent Alpha Bank România S.A.  DA  NU

Solicit Pachetul de Produse/ Servicii conform Cap.II de mai jos.

**II. PACHETE PRODUSE/SERVICII (componenta Pachetului se regăsește în Anexa 1 la prezenta cerere)** Pachet Alpha IMM PLUS MAX**III. CONT CURENT (pentru conturile noi se va completa documentație distinctă)**Cont curent standard principal inclus în Pachet  RONCont curent standard suplimentar inclus în Pachet  RONCont curent în afara Pachetului  EUR  USD  HUF  Altele \_\_\_\_\_**IV. CARD DEBIT (pentru carduri noi se va completa documentație distinctă)**AlphaCard Visa Business  RON Produs nou inclus în Pachet  Produs existent, se include în PachetAlphaCard Visa Business în afara Pachetului  EUR  USD**V. SERVICIUL ONLINE BANKING (pentru serviciu nou, se va completa documentație distinctă)** Serviciul de Online Banking Produs inclus în Pachet  Produs existent, se include în Pachet**VI. DEBITARE DIRECTĂ / ORDIN DE PLATĂ PROGRAMAT (pentru serviciu nou, se va completa documentația specifică)** Debitare directă Produs inclus în Pachet  Produs existent, se include în Pachet Ordin de plată programat (serviciul nu este inclus în pachet) Produs inclus în Pachet  Produs existent, se include în Pachet**VII. CONDIȚII GENERALE APLICABILE PACHETELOR DE PRODUSE ȘI SERVICII BANCARE**

1. Este obligatorie deschiderea unui cont curent standard în lei care va fi utilizat drept cont principal în Pachet.
2. Clientul nu poate deține mai multe Pachete simultan.
3. La solicitarea Clientului, se pot atașa contului/conturilor curent/e inclus/e în Pachet și alte produse și servicii aflate în oferta Băncii (dar nu în cadrul Pachetului ales de Client), ca produse/servicii individuale, în condiții de tarificare standard, conform Tarifului de comisioane pentru IMM și entități asimilate.
4. Prețul de administrare al Pachetului se percepe lunar, în ultima zi lucrătoare a lunii pentru luna în curs, în RON, din contul principal inclus în Pachet. Clientul este obligat să plătească Prețul de administrare al Pachetului, indiferent dacă folosește sau nu produsele din Pachet. Neplata Prețului de administrare al Pachetului îndreptățește Banca să debiteze orice alte conturi curente ale Clientului în vederea achitării acestuia, să încadreze Clientul în condiții de tarificare standard, să încheie conturile curente deținute fără niciun preaviz sau îndeplinirea vreunei formalități.
5. La solicitarea scrisă a Clientului, componenta Pachetului achiziționat prin prezenta Cerere se poate modifica ulterior, în sensul adăugării/renunțării la oricare din produsele/serviciile opționale ale Pachetului, în măsura în care o asemenea modificare respectă structura minimală a Pachetului aflat în oferta Băncii la momentul solicitării.



6. Orice Pachet încetează, cu respectarea condițiilor aplicabile modalității de încetare a contractului astfel cum sunt prevăzute de Regulile de Operare pe Conturi: (i) prin denunțarea unilaterală, la inițiativa Clientului sau a succesorilor săi legali, (ii) la inițiativa Băncii; (iii) în situația în care Clientul nu mai deține contul curent principal inclus obligatoriu în Pachet. Ca urmare a încetării Pachetului: (a) în măsura în care Clientul nu optează în mod expres pentru încetarea produselor/serviciilor din Pachet, acestea încetează să mai facă obiectul prezentei cereri, urmând a fi supuse regimului aplicabil produselor/serviciilor contractate individual, în afara Pachetului, inclusiv (dar fără a se limita la) costurile aplicabile, dobânzile bonificate de Bancă etc.; (b) în cazul închiderii contului curent principal inclus obligatoriu în Pachet, toate celelalte produse/servicii incluse în Pachet încetează.

### VIII. DECLARAȚII

Declarăm că am primit, studiat și acceptat fără rezerve:

- Regulile de operare pe conturi și Condițiile Generale de Afaceri pentru persoane juridice, ediția în vigoare  
 Tariful de comisioane pentru IMM și entități asimilate, ediția în vigoare.

Suntem de acord ca documentația contractuală să ne fie pusă la dispoziție de Bancă:

- pe adresa de e-mail pe care am furnizat-o Băncii în prezenta Cerere  
 pe suport de hârtie

Ni s-a adus la cunoștință că Banca va putea modifica oricând termenii și condițiile aplicabile Pachetelor de produse și servicii, orice modificare fiind afișată la ghișeele Băncii și/sau pe pagina de web a Băncii la adresa [www.alphabank.ro](http://www.alphabank.ro) înainte de intrarea sa în vigoare. În cazul în care nu vom fi de acord cu o modificare operată de Bancă, vom avea posibilitatea să optăm pentru închiderea contului prin formularea unei cereri scrise Băncii în termen de maxim 3 zile de la data modificării, în caz contrar considerându-se că am acceptat modificarea.

Data \_\_\_\_\_

Semnătură autorizată \_\_\_\_\_ (L.S)

### REZERVAT BĂNCII

CIF \_\_\_\_\_

Sucursală/Agenzie \_\_\_\_\_

TIP PACHET IMM :

Pachet Alpha IMM PLUS MAX

Cont standard principal în Pachet din care se va percepe Prețul de administrare al Pachetului (cont în RON de clasa 121014 sau 130603):

\_\_\_\_\_ ( se va înscrie codul IBAN)

Disponibilitățile bănești deținute în contul curent sunt:  garantate  negarantate

Verificare \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_\_

Semnătură autorizată \_\_\_\_\_

Prezenta cerere se încheie în două exemplare, din care un exemplar pentru Bancă.

**Anexa 1 - Pachete de produse și servicii**
**Caracteristici Pachete de produse și servicii clienti IMM**
**I. Structura Pachete de produse și servicii**

Beneficii	Servicii/ Pachete	Pachet Alpha IMM PLUS MAX
	Comision de administrare lunară cont in lei <sup>1</sup>	✓
	Comision de administrare lunară cont curent standard în valută	-
	Taxa de emitere card de debit Alpha Card Visa Business în lei	✓
	Taxa anuală de administrare card debit Alpha Card Visa Business în lei	✓
	Serviciul Online Banking	✓
<b>Tranzacționale</b>	Plăți <b>intra</b> bancare în lei efectuate prin Online Banking	✓
	Plăți <b>inter</b> bancare în lei efectuate prin Online Banking	✓
	Încasări <b>intra</b> bancare în lei	✓
	Încasări <b>inter</b> bancare în lei	✓
	Retrageri numerar la ATM-urile 24/7 si 24/7 Banking - Alpha Bank România	✓
	Depuneri numerar la ATM-urile 24/7 Banking <sup>2</sup>	✓
	Serviciul Direct Debit	✓
	Serviciul Standing Order	✓
	Încasare instrumente debit intra și interbancare <sup>3</sup>	✓
	Decontare (plată) instrumente debit	✓
<b>Prețul de administrare al Pachetului<sup>3</sup></b>		<b>200 lei</b>

**NOTE:**

Conform Tarifului de Comisioane pentru IMM și entități asimilate, Alpha Bank România nu percepe la data prezentei comisioane pentru: **deschidere de cont curent, încasări în valută și plăți intrabancare în valută.**

Comisioanele suplimentare, așa cum sunt menționate în Tariful de comisioane IMM și entități asimilate, precum și comisionul de decontare ReGIS/SENT al Casei de Compensație, nu sunt incluse în prețul de administrare al Pachetului.

<sup>1</sup> Conturile curente acceptate în Pachete sunt conturi curente standard. Orice alt cont va fi considerat în afara Pachetelor și va fi taxat conform Tarifului de Comisioane pentru IMM și entități asimilate.

**Foarte IMPORTANT: Este obligatorie deschiderea unui cont curent în lei standard.**

<sup>2</sup> ATM 24/7 Banking - aparat multifuncțional instalat în unități. Doar clienții care au contul deschis în unitatea administrator cont, ce nu este dotată momentan cu 24/7 Banking ATM, vor beneficia de **comision de depunere 0** la ghișeele băncii. Depunerea de numerar în monedă metalică pentru sume mai mari de 10 lei se comisionează conform Tarifului de Comisioane pentru IMM și entități asimilate.

<sup>3</sup> Prețul de administrare al Pachetului se va percepe în lei **lunar** din contul curent principal ales de client.



## Anexa 2 - INFORMAȚII DE BAZĂ REFERITOARE LA PROTECȚIA DEPOZITELOR

<b>Depozitele constituite la Alpha Bank Romania S.A. sunt protejate de către:</b>	<b>Fondul de Garantare a Depozitelor Bancare – FGDB.</b> FGDB este schema de garantare a depozitelor statutară oficial recunoscută în România. Echivalentul în lei al sumei de <b>100.000 EUR</b> per deponent per instituție de credit. ***
<b>Plafon de acoperire:</b> (suma efectiv garantată din totalul depozitului)	Sunt acoperite peste 100.000 EUR, pentru 12 luni, depozitele constituite de deponenții persoane fizice, care rezultă din: a) tranzacții imobiliare referitoare la bunuri imobile cu destinație locativă; b) evenimentul pensionării, disponibilizării, căsătoriei, divorțului, din situația de invaliditate sau deces al deponentului; c) încasarea unor indemnizații de asigurare sau a unor compensații pentru daune rezultate din infracțiuni sau pentru condamnări pe nedrept. Pentru aceste categorii de depozite, deponentul garantat, la momentul la care depozitele devin indisponibile, solicita schemei de garantare a depozitelor compensația convenită, prin prezentarea unei cereri însoțită de înscrisuri justificative care să ateste încadrarea depozitelor în categoriile menționate mai sus. În aceste cazuri, plafonul de garantare este stabilit și reconsiderat periodic de BNR și publicat pe site-ul său oficial. *** Valoarea minimă de la care se plătesc compensații pentru depozitele care îndeplinesc cumulativ condițiile lipsei de tranzacții efectuate în decursul ultimelor 24 de luni premergătoare declarării insolvenței unei instituții de credit și a căror valoare este inferioară costurilor administrative ale FGDB legate de efectuarea plății compensației, este stabilită de către Fondul de Garantare a Depozitelor Bancare. Informații suplimentare sunt disponibile la <a href="http://www.fgdb.ro">www.fgdb.ro</a> .
<b>Dacă aveți mai multe depozite plasate la aceeași instituție de credit:</b>	Toate depozitele plasate la aceeași instituție de credit sunt adunate și valoarea totală este supusă plafonului de acoperire stabilit la echivalentul în lei al sumei de 100.000 EUR. <b>Exemplu:</b> Dacă un deponent deține la aceeași instituție de credit un cont de economii în valoare de 90.000 EUR și un cont curent în care are 20.000 EUR, acesta va primi doar echivalentul în lei al sumei de 100.000 EUR.
<b>Dacă aveți un cont comun cu altă persoană</b> - Contul comun este contul deschis pe numele a două sau mai multe persoane, fiecare având calitatea de titular ori contul asupra căruia au drepturi două sau mai multe persoane și asupra căruia se pot dispune operațiuni sub semnătură a cel puțin uneia dintre aceste persoane:	Se aplică plafonul de acoperire stabilit la echivalentul în lei al sumei de 100.000 EUR separat, pentru fiecare titular al contului. <b>Excepție.</b> În cazul depozitelor plasate într-un cont al cărui beneficiari sunt două sau mai multe persoane în calitatea lor de membri ai unei asociații lucrative, asocieri sau grupări de aceeași natură, fără personalitate juridică, sunt însumate și tratate ca și când ar fi fost plasate de un singur deponent, pentru calculul limitei de 100.000 EUR.
<b>Perioada de punere la dispoziție a compensațiilor convenite în caz de indisponibilizare a depozitelor:</b>	<b>7 zile</b> lucrătoare de la data la care depozitele au devenit indisponibile sau 7 zile lucrătoare de la data la care schema de garantare a depozitelor dispune de toate informațiile necesare pentru situațiile de la punctele a), b) și c) de mai sus. Dacă nu v-a fost pusă la dispoziție compensația în acest termen, vă recomandăm să contactați schema de garantare a depozitelor, întrucât termenul în care puteți pretinde plata compensației poate fi limitat. Informații suplimentare sunt disponibile la <a href="http://www.fgdb.ro">www.fgdb.ro</a> . Dreptul deponenților garantați de a primi compensațiile convenite se prescrie la îndeplinirea termenului de 5 ani de la data la care FGDB pune compensațiile la dispoziția deponenților. În cazul în care procedura falimentului instituției de credit depășește termenul de 5 ani, dreptul deponenților garantați de a primi sumele reprezentând compensații convenite se prescrie la data închiderii procedurii falimentului.
<b>Moneda de plată a compensației:</b>	RON (lei)
<b>Date de contact Alpha Bank Romania S.A.:</b>	Cladirea Platinum Business & Convention Center, Șos. București-Ploiești, nr. 172-176, etaj 4, Sector 1, București, cod poștal 015016; Tel: 08008 25742 /021.455.9999; E-mail: <a href="mailto:info@alphabank.ro">info@alphabank.ro</a> ; <a href="http://www.alphabank.ro">www.alphabank.ro</a>
<b>Date de contact FGDB:</b>	Str. Negru Vodă nr. 3, corp A3, et 2, Sector 3, București, cod poștal 030774; Tel: 0314 232 805; E-mail: <a href="mailto:office@fgdb.ro">office@fgdb.ro</a> / <a href="mailto:comunicare@fgdb.ro">comunicare@fgdb.ro</a> ; <a href="http://www.fgdb.ro">www.fgdb.ro</a> . Informațiile privind cadrul legal aplicabil funcționării FGDB sunt disponibile pe site-ul <a href="http://www.fgdb.ro/pagini/despre-fgdb/legislatie">www.fgdb.ro/pagini/despre-fgdb/legislatie</a>
<b>Informații suplimentare:</b>	Plata compensațiilor se face de către FGDB, prin intermediul instituțiilor de credit mandatate, în cazul în care banca nu este în măsura să-și îndeplinească obligațiile de plată conform condițiilor contractuale și legale aplicabile. <b>Compensația = Suma depozitelor garantate + dobânda convenită – rate, comisioane, alte datorii către bancă, exigibile la data indisponibilizării depozitelor.</b>
<b>Confirmare de primire de către deponent</b>	